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Assembléia Legislativa

Teresina, 29 de março de 2007.

Prezado Senhor:

Atendendo a requerimento de autoria do ilustre De­
putado Themistocles Filho, comunico a V. Sa., que foi consiqnado 
na Ata dos Trabalhos Legislativos voto de pesar pelo falecimento 
da Sra. Maria Luiza de Sampaio Pereira, cabendo-me ainda trans- 
itiitir-lhe e aos demais membros da família enlutada as condolên­
cias do Poder Legislativo.

12 Secretãr

Ilm2. Sr.
Dr. Themístocles Sampaio
Av'.' Presidente Kennedy, nQ 5490
Bairro: Morros
cep. 64.052-800
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Prezado Senhor:

Atendendo a requerimento de autoria do ilustre De­
putado Themistocles Filho, comunico a V. Sa., que foi consiqnado 
na Ata dos Trabalhos Legislativos voto de pesar pelo falecimento 
da Sra. Maria Luiza de Sampaio Pereira, cabendo-me ainda trans- 

® aos demais membros da família enlutada as condolên­
cias do Poder Legislativo.
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da Sra. Maria Luiza de Sampaio Pereira, cabendo-me ainda trans- 
i«itir-lhe e aos demais membros da família enlutada as condolên­
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•4* g Assembléia Legislativa
Gabinete do Deputado Themístocles Filho

EXMO. SR. PRESIDENTE DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO 
PIAUÍ

a p r o v a d o
LIDO NO EXPEDIENTt 
Em:

THEMÍSTOCLES FILHO, Deputado Estadual com assento 
nesta (tasa Legislativa, vem mui respeitosamente, requerer 
V.Exa., conforme determina o Regimento Interno, depois 
ouvido Plenário, seja encaminhado votos de pesar áos 
familiares da sua tia, servidora aposentada desta 
Assembléia Legislativa, MARIA LUIZA DE SAMPAIO PEREIRA, 
pelo seu falecimento ocorrido nesta data.

Sala das Sessões, em Teresina, 27 de março de 2007.

Themistocles Filho
'Deputado Estadual
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Av. Marechal Castelo Branco, s/n - Palácio Petrônio Portela
Fonefax: (86)221-8145
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